



ДОБРО желательная школа

Яковлевского городского округа

ГАЗЕТА ДЛЯ ПЕДАГОГОВ, РОДИТЕЛЕЙ И ДЕТЕЙ

ДЕНЬ ЗНАНИЙ В МБОУ «СТРЕЛЕЦКАЯ СОШ»

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Актуальное в образовании 1 – 3

События. Факты 4 – 6

Календарь событий 7 – 8



1 сентября. День знаний – это особенный день. Начался новый учебный год - белые банты и черные бабочки, море цветов, новые классы и новые учебники. Первоклассники впервые переступили порог школы. Портфель, ручка, учебник, звонок – все это теперь неизменные их спутники.

На торжественную линейку они шли за руку со своими одноклассниками.

Особенным этот день стал для выпускников, потому что настало время задуматься о предстоящих испытаниях, которые ожидают в конце учебного года.

Для учителей новый учебный год – это еще одна ступень в совершенствовании своего мастерства.

А для родителей, бабушек и дедушек – это теплые воспоминания о чудесной поре детства, о мудрых и терпеливых наставниках.

(продолжение на стр. 4)

ЦИТАТА НОМЕРА:

«Образование – клад, труд – ключ к нему.»

Пьер Буаст, французский учёный-лингвист

ЧЛЕНОВ ВСЕРОССИЙСКОГО ЭКСПЕРТНОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО СОВЕТА ПРИ МИНИСТЕРСТВЕ ПРОСВЕЩЕНИЯ ВЫБЕРУТ ПО ИТОГАМ ОТКРЫТОГО ВСЕНАРОДНОГО ГОЛОСОВАНИЯ



1779 заявок поступило от учителей из всех регионов страны для участия во Всероссийском экспертном педагогическом совете при Министерстве просвещения. Подать заявку, чтобы войти в состав совета, мог любой российский учитель, единственным критерием к кандидатам был стаж работы в школе не менее пяти лет.

Сбор заявок проходил на портале «Российское образование» и на

площадке соцсети Одноклассники с 5 по 17 сентября. Теперь предстоит финальный этап – открытое всенародное голосование, с помощью которого и определятся члены совета.

Голосование состоится с 21 по 30 сентября в специальном приложении в соцсети Одноклассники. Приложение станет активным начиная с 21 сентября. Ссылка на него будет опубликована на официальном сайте Минпросвещения России. Объявление имён победителей открытого всенародного голосования планируется 5 октября, в День учителя.

Справочно

О создании Всероссийского экспертного педагогического совета 26

августа 2020 года сообщил Министр просвещения Российской Федерации Сергей Кравцов во время прямого диалога с учительским сообществом на Федеральном педагогическом совете.

Провести открытое всенародное голосование станет возможным благодаря партнёрству с Mail.ru Group. Общественной площадкой для формирования совета выступает социальная сеть Одноклассники, где с 21 по 30 сентября пройдёт голосование за кандидатов в экспертный совет.

Источник: сайт Министерства просвещения Российской Федерации



Выпуск №7
сентябрь 2020



ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В ПОРЯДОК ПРИЁМА ДЕТЕЙ В ШКОЛЫ



Приказом Министерства просвещения Российской Федерации утверждён порядок приёма детей на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования. Документ опубликован на официальном портале правовой информации.

Основные нововведения:

- распорядительный акт о закреплении школы за микрорайоном должен издаваться муниципалитетом не позднее 15 марта текущего года. Школа должна опубликовать этот документ на своём сайте в течение 10 календарных дней с момента его издания;

- в приказе описано, кто имеет право на внеочередной, первоочеред-

ной и преимущественный приём в учебное заведение;

- право преимущественного приёма на обучение по образовательным программам начального общего образования получили дети, проживающие в одной семье и имеющие общее место жительства, в те образовательные организации, в которых обучаются их братья и (или) сёстры;

- приём заявлений на обучение в первый класс для детей, проживающих на закреплённой территории, а также имеющих право на внеочередной, первоочередной и преимущественный приём, начинается 1 апреля и завершается 30 июня текущего года. Директор школы издаёт приказ о приёме детей в течение 3-х рабочих дней после завершения приёма заявлений;

- для детей, не проживающих на закреплённой территории, приём заявлений о приёме на обучение в первый класс начинается 6 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года;

- обучение в начальной школе начинается с момента достижения ребёнком 6 лет 6 месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже 8 лет. Для обучения в более раннем или более позднем возрасте требуется письменное заявление родителей (законных представителей) и разрешение учредителя школы;

- дети с ОВЗ принимаются на обучение по адаптированным образовательным программам только с согласия родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого-педагогической комиссии;

- документы о приёме в школу можно подать лично или по почте заказным письмом с уведомлением о вручении, или по электронной почте образовательной организации, или через официальный сайт школы, или с помощью сервисов государственных или муниципальных услуг.

Источник: сайт Министерства просвещения Российской Федерации

РОСОБРНАДЗОР ОПУБЛИКОВАЛ ТРЕНАЖЕР ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ КОМПЬЮТЕРНОГО ЕГЭ ПО ИНФОРМАТИКЕ

Демонстрационная версия станции для проведения ЕГЭ по информатике и ИКТ в компьютерной форме опубликована на сайте подведомственной организации Рособрнадзора Федеральный центр тестирования.

Участники ЕГЭ по информатике будут сдавать экзамен на компьютерах начиная с 2021 года. Ранее он проводился на бумажных бланках. Тренажер позволяет будущим участникам экзамена познакомиться с основными приемами работы с программным обеспечением, которое будет использоваться при проведении ЕГЭ по информатике. В режиме имитации поведение системы максимально близко к реальному. Тренажер содержит контент демонстрационной версии контрольных

измерительных материалов ЕГЭ по информатике 2021 года.

«Важно, чтобы при переходе на компьютерную форму ЕГЭ по информатике все будущие участники экзамена и педагоги получили максимально подробную информацию об изменениях экзаменационной модели и особенностях проведения экзамена на компьютере. Тренажер позволит заранее ознакомиться с программным обеспечением, которое будет использоваться на ЕГЭ, и потренироваться в выполнении экзаменационной работы», - отметил руководитель Рособрнадзора Анзор Музаев. Экзаменационная работа по информатике, проводимая с использованием компьютера, будет включать в себя 27 заданий, в том числе 10 за-

даний базового уровня сложности, 13 – повышенного и 4 – высокого. При переводе экзамена в компьютерную форму были разработаны новые формы заданий на практическое программирование, работу с электронными таблицами и информационный поиск.

В отличие от бланковой модели экзамена, в 2021 году выполнение заданий по программированию допускается на языках программирования (семействах языков): C++, Java, C#, Pascal, Python, Школьный алгоритмический язык. Продолжительность экзамена останется прежней и составит 3 часа 55 минут. Все ответы будут проверяться автоматически.

Источник: сайт департамента образования Белгородской области



#РАДОСТЬ_ОТКРЫТИЯ: ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ДЛЯ КАЖДОГО РЕБЕНКА!

В Белгородской области с февраля 2020 г. реализуется региональный проект «Вовлечение детей с расстройствами аутистического спектра в дополнительное образование «Радость открытия».

Цель проекта – концу 2021 года увеличить охват детей с расстройствами аутистического спектра в возрасте от 5 до 18 лет, вовлечённых в дополнительное образование, с 20% до 45% в 20 муниципальных образованиях Белгородской области от общего числа, выявленных по итогам мониторинга в феврале 2020 года.

Способ достижения цели – это разработка и внедрение адаптированных дополнительных общеобразовательных (общеразвивающих) программ для детей с расстройствами аутистического спектра, направленных на развитие творческих способностей, трудовых умений и навыков, физическое развитие.

В рамках проекта предусмотрено тесное взаимодействие с родительской общественностью. В августе 2020 года заключены соглашения о сотрудничестве между департамен-

том образования Белгородской области и тремя общественными организациями «Родительская инициатива», «Мир без границ», «Синяя птица» по вопросу организации дополнительного образования детей с РАС.

Осуществляется подготовка педагогических работников, реализующих АДО(О)П для детей с РАС, через организацию курсовой подготовки на базе федеральных и региональных организаций высшего образования и проведение обучающих семинаров.

Областные организации дополнительного образования подготовили сборник методических рекомендаций для разработки адаптированных дополнительных общеобразовательных (общеразвивающих) программ для детей с РАС по 5 направлениям. В августе 2020 г. педагоги дополнительного образования 20 муниципальных образований разработали новые адаптированные программы для детей с РАС в возрасте от 5 до 18 лет, проживающих на территории Белгородской области.

Занятия будут проводиться на базе центров адаптивного спорта и физической культуры, в домах и центрах детского творчества, в экологобиологическом центре, станциях юных натуралистов и на дому.

Белгородский региональный модельный центр дополнительного образования детей в августе 2020 г. подготовил рекламные буклеты для родителей детей с РАС о едином информационном портале «Навигатор дополнительного образования Белгородской области».

Дополнительное образование стало ещё доступнее для каждого ребёнка. Сегодня родители детей с РАС, не выходя из дома, могут выбрать творческое объединение, подать заявку на обучение и получить сертификат дополнительного образования.

По всем вопросам реализации проекта «Радость открытия» вы можете обратиться по адресу: belobldvorec@mail.ru или по телефону 55-92-69.

Источник: сайт департамента образования Белгородской области

РАЗЪЯСНЕНИЯ ПО ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ ВЫПЛАТАМ ЗА КЛАССНОЕ РУКОВОДСТВО ОПУБЛИКОВАНЫ НА САЙТЕ МИНПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИИ

Президент России Владимир Путин в Послании Федеральному Собранию поставил задачу поддержать классных руководителей на всей территории страны, отметив, что на них лежит особая ответственность, связанная с обучением и воспитанием детей. Все классные руководители с 1 сентября должны получать специальную доплату в размере 5 тысяч рублей.

Поскольку возникло масса вопросов о порядке начисления этого вознаграждения, Минпросвещения России выпустило официальные разъяснения, которые опубликованы на официальном сайте ведомства.

В разъяснениях учтены все нюансы, начиная от официального названия доплаты («ежемесячное денежное

вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам»), заканчивая особенностями расчётов во время каникул или временной нетрудоспособности.

В соответствии с этими документами должны сохраняться все выплаты, которые педагоги получали ранее за классное руководство на региональном уровне. Не допускается ухудшение ранее установленных условий оплаты труда, снижение размеров индексации зарплаты, отмена или снижение коэффициентов, стимулирующих выплат и т.п. Один педагогический работник может получать эту выплату за каждый класс, независимо от количества учащихся в нём, но не более 2-х выплат одному человеку при усло-

вии осуществления классного руководства в двух и более классах. Для обеспечения прозрачности механизма выплат этих средств Министерством рекомендовано указывать и региональные, и федеральные выплаты в расчётном листе отдельными строчками.

На дополнительные выплаты классным руководителям будет ежегодно выделяться из федерального бюджета 73,5 миллиарда рублей. Получателями ежемесячной доплаты в размере не менее пяти тысяч рублей станут в общей сложности более 810 000 учителей.

Источник: сайт департамента образования Белгородской области

**ДЕНЬ ЗНАНИЙ В МБОУ «СТРЕЛЕЦКАЯ СОШ»**

В школе побывали и поздравили педагогов, учеников и их родителей с Днем знаний: Липовченко Алексей Петрович, заместитель главы администрации по социальной политике, Скобликова Александра Всеволодовна, начальник управления Стрелецкой территории, Казак Галина Рамуальдовна, методист Дома творчества, Дуганов Виктор Иванович, председатель совета ветеранов Стрелецкой территории, Шаповалова Валентина Ивановна, председатель Всероссийского общества инвалидов Стрелецкой сельской территории. Позади долгие летние каникулы,

во время которых все успели плодотворно и с пользой отдохнуть, получить заряд бодрости на целый год.

От всей души желаем школьникам легко и с энтузиазмом осваивать новые предметы, получать новые знания, учителям – относиться к работе с душой и вдохновением, ведь только вы способны зажечь в учениках тягу к учебе, только вы можете развить в них умение думать, анализировать, чувствовать, сопереживать, что так важно в современном мире.



Пусть грядущий школьный год будет интересным, насыщенным событиями, полным новых побед и свершений! Пусть он будет занимательным и познавательным, успешным и плодотворным!

**АКЦИЯ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ ПРОТИВ ТЕРРОРИЗМА**

Жертвами теракта стали 334 человека, а жизнь тех, кто выжил, разделилась на «До» и «После». Старшеклассники рассказали историю людей, выживших в этой страшной трагедии. Жизнь продолжается.... Выжившие в Беслане не забудут те три дня ада.

Нельзя забыть, нельзя молчать, надо противостоять угрозе терроризма!



03 сентября 2020 года в МБОУ «Стрелецкая СОШ» прошла акция солидарности в борьбе против терроризма. Ученики школы почтили память погибших в террористическом акте в Беслане. 16 лет назад произошла страшная трагедия. Боевики захватили школу в Беслане и взяли в заложники 1127 человек... Детей и их родителей 3 дня удерживали в спортзале.



ДЕНЬ ЗНАНИЙ В МБОУ «КАЗАЦКАЯ СОШ»

Первое сентября! Как много всего умещается в этих словах! Это не только первый день нового учебного года, но и прекрасная возможность окунуться в захватывающий школьный мир, который был немного забыт за продолжительные каникулы.

В этом году наша школа отмечает 20-летний юбилей.

За 20 лет нашу школу окончили 179 выпускников основной школы, из них: 42 хорошиста и 8 отличников, которые получили аттестаты особого образца, 88 выпускников получили среднее общее образование, из них 23 хорошиста и 2 медалиста Сидорова М.Е. и Фатнева И.В.

В 21-й раз наша доброжелательная и замечательная школа распахнула свои двери для 112 учащихся и 38 воспитанников дошкольных групп. Особенно радостным и запоминающимся он оказался для 13 первоклассников. Немного грустным этот праздник стал для учеников 9 и 11 классов, ведь они понимают, что для многих этот праздник, посвящённый первому звонку, может стать последним в их школьной жизни.

Этот день очень важен в жизни каждого ученика, ведь наступление нового учебного года – это не только волнительное ожидание вдохновляющих впечатлений и знаний, но и долгожданная встреча с одноклассниками, которые всегда готовы подставить дружеское плечо, а также с учителями, чей профессионализм и терпение станут залогом плодотворного учебного процесса.

День знаний в этом году значительно отличается от предыдущих празднований этого дня. В прошлом учебном году из-за коронавируса учёба в школе резко сменилась на дистанционное обучение. Не

было у детей праздничного настроения по случаю Последнего звонка и Выпускного вечера. Одноклассники и учителя долгое время не имели возможности нормально общаться. В связи с такими событиями многие дети с большим желанием ожидали 1 сентября, чтобы опять ходить в нашу родную доброжелательную школу.

Учителя нашей школы всегда могли увлечь детей, пробудить у них интерес к знаниям, воспитать трудолюбивых, нравственно чистых людей! Кропотливый и упорный труд наших учителей помогает стать людьми с большой буквы и реализовать свои таланты и возможности десяткам наших выпускников. Это они – выпускники, главный результат нашей работы.

Некоторые наши выпускники покинули свою малую Родину и трудятся в других регионах нашей страны и за её пределами, прославляя своим трудом родную школу. Большая часть выпускников связала свою судьбу с родным краем. Среди выпускников нашей школы есть учителя, юристы, врачи, медсёстры, агрономы, зоотехники, механизаторы, воспитатели, программисты, экономисты, военные и представители многих других профессий. Очень отрадно, что в нашей школе работают наши выпускники: Чернушенко Т.В., Сидорова М.Е., Любова А.О., Образцова Л.Н.

Наши учителя мудрые и умные и добрые, терпеливые и чуткие, красивые и веселые, интересные и неравнодушные люди. Для них залог успеха любого дела – общность интересов. А вместе они, как показало время, большой, доброжелательный, творческий и слаженный коллектив!

Хорошо поставлена в школе спортивно-оздоровительная работа. Ежегодно обучающиеся нашей школы занимают призовые места на районных соревнованиях. Участвуют в областных спартакиадах. А теперь спортивных достижений будет еще больше, так как построена но-

вая спортивная площадка, воркаут. И дело не только в победах, а в оздоровлении и спортивной подготовке детей и жителей села.

Одним из направлений деятельности школы является целенаправленная работа с одаренными детьми. Высокий уровень профессионального мастерства педагогов способствует воспитанию учащихся, достигающих стабильно высоких, положительных результатов в обучении, являющихся победителями и призерами интеллектуальных конкурсов и олимпиад различных уровней.

Мы очень гордимся нашими казаками – учениками кадетских казачьих классов. Ребята неоднократно становились победителями и призерами в различных соревнованиях и конкурсах, как в командном, так и в личном первенстве.

Несмотря на дистанционное обучение, наши ученики под руководством своих учителей участвовали во многих конкурсах.

Улучшается материально-техническая база школы. В рамках проекта «Образование» в 2020 году был приобретен 41 компьютер, школа получила 2 интерактивные доски.



Мы с оптимизмом смотрим в наш завтрашний день. Ведь наши первоклассники 1 сентября впервые сели за школьные парты, для них впервые прозвенел звонок, а наши дорогие выпускники с 1 сентября начнут готовиться к экзаменам и станут постепенно прощаться с родными школьными стенами и любимыми учителями.

Мы надеемся, что новый учебный год принесет много интересных открытий, полезных знаний и незабываемых впечатлений, что он оправдает надежды каждого обучающего и станет хорошей ступенью на пути к будущим достижениям!



ВМЕСТЕ О ПОБЕДЕ

В нашей стране Первое сентября – особое событие в жизни не только школьников, но и воспитанников детских садов. В сознании большинства жителей России этот праздник ассоциируется с началом нового учебного года, со встречей друзей, с рассказами о событиях, произошедших на каникулах.

Особую праздничность Дню знаний придает торжественная линейка, с которой стартует новый учебный год и которую всегда посещают наши воспитанники.

Однако жизнь вносит свои корректировки. С учетом сегодняшней эпидемиологической ситуации, во избежание дополнительных рисков в том году мы не могли пойти на линейку и принять участие в праздничном мероприятии. Потому День знаний в нашем детском саду мы посвятили Году памяти и славы. Так как патриотическое воспитание подрастающего поколения – одна из самых актуальных задач нашего времени. Особое внимание уделялось Дню окончания Второй мировой войны (1945 год)».

Дети и сотрудники детского сада приняли участие в акции «Дальневосточная Победа». Акция напоминает, что Победа во Второй мировой войне – это не только поверженный европейский фашизм, это еще и разгром японской экспансии на Дальнем Востоке, сохранение территориальной целостности нашей страны, установление новых мирных границ для Китая, Кореи, Монголии. Муаровая лента медали «За Победу над Японией» стала народным символом Дальневосточной Победы – финальной точки Второй мировой войны. Цвета имеют свою символику: желтый – цвет солнца и тепла, красный – цвет Победы, белый – цвет флага Японии. Муаровые ленты, поздравительные надписи украсили окна нашего сада.

Дети подготовили выставку моделей военной техники. В роли изобретателей и конструкторов моделей самолетов и танков выступили вос-

питанники старшей разновозрастной группы. Для изготовления единиц военной техники были использованы различные материалы: пластилин, конструкторы «Лего», «Строительные палочки», а также аппликации. Дети с большим желаниям собирали и клеили военные машины, танки, самолеты и корабли. Эта коллективная работа вызвала у дошкольников интерес к творчеству. Дети получили удовольствие от совместной работы. Процесс изготовления этой военной техники был для дошкольников не менее увлекательен, чем оформление самой выставки.

Проведение такого рода мероприятий – это, в первую очередь, дань памяти и уважения тем, кто погиб, отдавая свою жизнь за свободу своей Родины. Здесь происходит становление собственной гражданской позиции каждого участника, формирование у детей чувства гордости за свой народ, за свою страну.



Коллектив
МБДОУ «Детский сад с.Стрелецкое»

«ДЕТИ ВМЕСТО ЦВЕТОВ»

1 сентября – это волшебный праздник, это день полный цветов, улыбок, бантов и портфелей, детского смеха и радости!

Есть в Белгородской области организация, в которой работают «волшебники», помогающие тяжело больным детям. И именно 1 сентября БРОО «Святое Белогорье против детского рака» проводит ежегодную акцию «Дети вместо цветов». Она заключается в том, что 1 сентября весь класс дарит один букет учителю, а сэкономленные деньги перечисляют в фонд организации либо в помочь конкретному ребенку. Мы не школа, конечно, но разве это мешает нам в этот праздничный день сделать большое доброе дело?

В этом году коллектив МБДОУ «Детский сад с.Смородино» совместно с родителями решили провести 1 сентября не совсем обычный «урок» - «Урок милосердия и добра» и поучаствовать в акции. На этом «уроке» ребята узнали, что есть дети, которые не могут ходить в детский сад и в школу, хотя очень бы этого хотели. Что помогать можно не только пожилым людям и близким, но и малышам, которые нуждаются в помощи. Услышали настоящую историю из жизни, когда пара рублей может спасти чью-то жизнь.

Собранные родителями и коллективом средства были перечислены фонд БРОО «Святое Белогорье против детского рака».

Даже от самого маленького доброго дела становится теплее и на душе!

В этом году нас поддержал детский сад в селе Смородино Яковлевского городского округа. Это самые маленькие наши участники. Большое спасибо воспитателям и родителям за то, что рассказывают детям о добрых делах.

#святоебелогорьепротивдетскогорака
#детивместоцветов #мыпомогаемдетям





**ПЛАН ОСНОВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, ПРОВОДИМЫХ ПО ОТРАСЛИ «ОБРАЗОВАНИЕ»
В ЯКОВЛЕВСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ В ОКТЯБРЕ 2020 ГОДА**

№	Наименование мероприятий	Дата проведения
1	Участие в областном (заочном) этапе межрегионального конкурса «Вифлеемская звезда»	01 октября
2	Участие в областном (заочном) конкурсе проектов среди муниципальных районов и городских округов области, направленного на профилактику курения среди детей и подростков, использования нецензурной лексики «Твой выбор»	01 октября
3	Участие в региональном (заочном) этапе Международного конкурса «Память о Холокосте – путь к толерантности»	01 октября
4	Участие в региональном конкурсе творческих работ «Семья и семейные ценности»	01 октября
5	Муниципальный праздник, посвященный Дню учителя, МБУК Яковлевский центр культурного развития «Звездный», г. Строитель (большой зал)	02 октября, 12.00
6	Проведение муниципального (заочного) творческого конкурса водных туристских походов «По водной глади Белогорья»	до 02 октября
7	Проведение муниципального этапа областной выставки-конкурса «Цветы как признание...»	02 октября
8	Проведение муниципального (заочного) этапа Всероссийского конкурса «Марафон талантов»	до 05 октября
9	Школьный этап всероссийской олимпиады школьников по экономике	05 октября
10	Открытие детского сада «Яблонька» в с. Дмитриевка после капитального ремонта	05 октября
11	Школьный этап всероссийской олимпиады школьников по астрономии	07 октября
12	Совещание руководителей образовательных учреждений (заведующих ДОУ)	08 октября
13	Проведение муниципального (заочного) конкурса видеороликов «Дебют»	до 08 октября
14	Проведение муниципального этапа VI Международного конкурса детского рисунка «Дружная планета»	до 08 октября
15	Проведение муниципального этапа Международного конкурса детского творчества «Красота Божьего мира	до 09 октября
16	Школьный этап всероссийской олимпиады школьников по математике	09 октября
17	Проведение муниципального (заочного) смотра туристских походов, посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне	до 10 октября
18	Участие в областном (заочном) областном творческом конкурсе водных туристских походов «По водной глади Белогорья»	10 октября
19	Участие в региональном (заочном) этапе Всероссийского конкурса «Марафон талантов»	10 октября
20	Участие в зональном этапе областной 63 Спартакиады школьников по русской лапте в городе Белгород Команды участники: юноши МБОУ «Кустовская СОШ», девушки МБОУ «Алексеевская СОШ»	10 октября
21	Проведение муниципального и участие в региональном этапе конкурса методических разработок реализации программы «Уроки здоровья»	до 12 октября
22	Участие в региональном (заочном) конкурсе проектов для обучающихся 9 – 11 классов «Моя профессиональная мечта»	12 октября
23	Школьный этап всероссийской олимпиады школьников по физической культуре	12 – 15 октября
24	Проведение муниципального (заочного) этапа Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос»	до 14 октября
25	Проведение муниципального (заочного) конкурса «Лучшая команда РДШ»	до 14 октября
26	Совещание руководителей общеобразовательных учреждений (директора школа, руководители учреждений доп. образования)	15 октября



№	Наименование мероприятий	Дата проведения
27	Участие в областном (заочном) конкурсе видеороликов «Дебют»	15 октября
28	Участие в областном этапе VI Международного конкурса детского рисунка «Дружная планета»	15 октября
29	Направление в Губкинскую Епархию творческие работы для участия в региональном (заочном) этапе Международного конкурса детского творчества «Красота Божьего мира»	15 октября
30	Организация проведения занятий по правовому просвещению несовершеннолетних в МБОУ «Завидовская ООШ»	16 октября
31	Проведение муниципального этапа областной 63 Спартакиады школьников по шахматам на базе МБОУ «СОШ № 2 г.Строитель»	16 октября, 10.00
32	Проведение муниципального (заочного) Фестиваля детского художественного творчества «Шаг к успеху» для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья»	до 17 октября
33	Участие в региональном (заочном) этапе Международного конкурса детского творчества «Красота Божьего мира»	19 октября
34	Школьный этап всероссийской олимпиады школьников по литературе	19 октября
35	Школьный этап всероссийской олимпиады школьников по технологии	20 октября
36	Школьный этап всероссийской олимпиады школьников по биологии	21 октября
37	Участие в региональном конкурсе «Лучшая команда РДШ»	21 октября
38	Организация проведения занятий по правовому просвещению несовершеннолетних в МБОУ «Кривцовская СОШ»	21 октября
39	Школьный этап всероссийской олимпиады школьников по химии	22 октября
40	Участие в региональном (заочном) конкурсе «ШКОЛА ДЛЯ МЕНТОРА»	23 октября
41	Организационная работа по открытию школьных лагерей на осенних каникулах	до 25 октября
42	Участие в областном (заочном) смотре туристских походов, посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне	25 октября
43	Участие в V областном (заочном) Фестивале детского художественного творчества «Шаг к успеху» для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья	25 октября
44	Осенние каникулы в общеобразовательных учреждениях	26 октября – 03 ноября
45	Проведение муниципального (заочного) творческого конкурса «Я в музее»	до 26 октября
46	Работа школьных лагерей на осенних каникулах	26 октября – 01 ноября
47	Проведение муниципальных краеведческих чтений «Есть имена, и есть даты», посвященные 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, в рамках Года памяти и славы», МКУК «Историко-краеведческий музей Яковлевского городского округа»	27 октября, 10.00
48	Проведение муниципального (заочного) конкурса детских телестудий «ТелеИдея»	до 28 октября
49	Участие в региональном этапе Национального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс»	28 – 30 октября
50	Участие в областном конкурсе технического творчества Белгородской области в рамках фестиваля идей и технологий Rukami	до 30 октября
51	Участие в региональном (заочном) творческом конкурсе «Я в музее»	30 октября